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 ATA DA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, QUINTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 12/03/2018. 

 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, no Plenário desta Casa, às dezoito horas, havendo 

quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Fernando Diniz Pompermaier colocou em votação a realização da 

presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação 

foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA. Na sequencia o Presidente convida o Vereador suplente, Marcos Popiolski, para 

prestar juramento em gente a mesa. Marcos Popiolski toma seu devido lugar. Logo após solicitou para que o 

vereador Selvino Giareton Segundo Secretário realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Marcos Popiolski, Fernando Pompermaier, José 

Piovesan Neto, Márcia Camillo Moschem, Pedro da Silva, Selvino Giareton e Valdir Gaz, ele também realizou 

a leitura de uma mensagem. Ainda em tempo o presidente registrou a presença do Vereador Daltro Utteich. 

Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do 

dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes 

matérias: INDICAÇÃO NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E DEZOITO DE AUTORIA DO VEREADOR 

SELVINO GIARETON: Indicando Ao Poder Executivo, Para Que seja feita uma rampa que dá acesso ao posto 

de saúde, para uso de cadeirantes e para passagem de macas. INDICAÇÃO NÚMERO CINCO DE DOIS MIL 

E DOZOITO DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON: Indicando ao poder executivo, para 

que se faça ao longo da RS 211 principalmente na entrada que vai para a comunidade do Rio Tigre, próximo ao 

Hacker e na entrada onde vai na propriedade do Senhor Aldo Giareton, refúgios com aterramento, para quando 

a ambulância parar para pegar os pacientes consiga estacionar com segurança. Em discussão houve 

manifestação por parte do senhor vereador Pedro da Silva se mostrando favorável ao pedido e dizendo que seria 

necessário também um coberto para descarregar os pacientes no posto de saúde. Na sequência se manifestou o 

senhor vereador Selvino Giareton explicando sobre a importância dos seus pedidos. Em votação o pedido de 

providencia foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 

OITO DE DOIS MIL E DEZOITO DE AUTORIA DO VEREADOR SELVINO GIARETON: Solicitando Ao 

Poder Executivo, Que Seja feita uma boca de lobo na esquina da rua Silva Jardim com a rua Gaspar Martins. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO NOVE DE DOIS MIL E DEZOITO DE AUTORIA DO 

VEREADOR DALTRO UTTEICH: Solicitando ao poder executivo, para que se baixe a estrada na subida, que 

fica entre a divisa das propriedades dos senhores Ladislau Nicolau e Valdemar Jevinski e também que seja feito 

o patrolamento com início na RS 21 até a propriedade do senhor Valdir Nicolau. Em discussão houve 

manifestação por parte do senhor vereador Selvino Giareton justificando o seu pedido. Em votação o pedido de 

providencia foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em votação os pedidos de providencia 

foram aprovados pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida o Senhor Presidente criou o 

expediente político, havendo manifestação por parte da Vereadora Márcia Camillo Moschem, parabenizando o 

prefeito e o secretário sobre a programação da passagem do dia da mulher, falou também para o povo pensar 

sobre as novas eleições. Logo em seguida houve manifestação por parte do senhor vereador Carlos Alberto Dall 

Agnol destacando ser favorável as indicações e aos pedidos de providência, cobrou também sobre a parada de 

ônibus no Gramado que não foi feita ainda. Em seguida o Senhor Presidente convidou a todos para a próxima 

sessão plenária ordinária, que se realizará no dia vinte e seis de março do corrente. As leituras realizadas nos 

documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo segundo 

secretário. Pela Servidora Viviane Pompermaier quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os 

trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada 

por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 
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